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参加者アンケート調査結果
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■アンケート調査票（Web上で回答）

【1. お名前】

レースナンバー： 氏名：

【2. 本大会の情報をどこでお知りになりましたか 】（複数回答）

①大会ホームページ ②家族・友人知から ③ＪＴＵホームページ ④事務局からのメール

⑤ポスター・チラシ ⑥Lumina ホームページ・ ⑦愛媛県トライアスロン協会ホームページ

⑧加盟団体ホームページ ⑨今治市広報 ⑩ローソンスポーツエントリー⑪Luminaレースガイド ⑫新聞（ ）

⑬その他 （ ）

【3. ローリングスタートについてお伺いいたします。】

①非常に満足 ②やや満足 ③どちらともいえない ④やや不満 ⑤非常に不満

【４. ローリングスタートの良かった点、悪かった点、改善してほしい点などをご記入ください。】

コメント：

【５. スイムコースについてお伺いいたします。】

①非常に満足 ②やや満足 ③どちらともいえない ④やや不満 ⑤非常に不満

【６. スイムコースの良かった点、悪かった点、改善してほしい点などをご記入ください。】

コメント：

【７. バイクコースについてお伺いいたします。】

①非常に満足 ②やや満足 ③どちらともいえない ④やや不満 ⑤非常に不満

【８. バイクコースの良かった点、悪かった点、改善してほしい点などをご記入ください。】

コメント：

【９. ランコースについてお伺いいたします。】

①非常に満足 ②やや満足 ③どちらともいえない ④やや不満 ⑤非常に不満

【10. ランコースの良かった点、悪かった点、改善してほしい点などをご記入ください。】

コメント：

【11. エイドについてお伺いいたします。】

①非常に満足 ②やや満足 ③どちらともいえない ④やや不満 ⑤非常に不満

【12. エイドの良かった点、悪かった点、改善してほしい点などをご記入ください。】

コメント：



2

【13. バイクメカニックについてお伺いいたします。】

①毎回利用する ②場合により利用する ③利用しない

【14. バイクメカニックの良かった点、悪かった点、改善してほしい点などをご記入ください。】

コメント：

【15 フィニッシュフードについてお伺いいたします。】

①非常に満足 ②やや満足 ③どちらともいえない ④やや不満 ⑤非常に不満

【16. フィニッシュフードの良かった点、悪かった点、改善してほしい点などをご記入ください。】

コメント：

【17. スタートセレモニー、表彰式、閉会式についてお伺いいたします。】

①非常に満足 ②やや満足 ③どちらともいえない ④やや不満 ⑤非常に不満

【18. スタートセレモニー、表彰式、閉会式の良かった点、悪かった点、改善してほしい点などをご記入くださ

い。】

コメント：

【19. 本大会のコロナ対策についてお気づきの点がございましたらご記入ください。】

コメント：

【20. 大会記念品（Tシャツ・フィニッシュタオル）の感想やご意見・要望をお聞かせください。】

コメント：

【21. 次回大会に参加したいと思ますか？】

コメント：

【22. 本大会の感想やご意見・要望をお聞かせください。】

コメント：
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■アンケート実施概要

（１）対象者数：個人431名 リレー34組（１０2名）

※当日参加者 個人370名 リレー31組（93名）

（２）実施方法：９月7日（水）に参加申込者533名（チームは代表者のみ）へメールでURL

を送付し、9月16日（金）までの10日間でWebアンケートを実施。

（３）回答者数：個人147名（回収率34.1％） チーム10組（回収率29.4％）

回答

【1.お名前】から

回答者の居住地の内訳
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回答者の年齢 回答者の性別

【2. 本大会の情報をどこでお知りになりましたか 】（複数回答）

（その他のコメント）

・トライアスロン所属チーム

・石垣島トライアスロンでの告知

・地元開催のため

・毎年参加しているため

・地元なので自然と知る

・2019年に参加し、今年開催との事で参加
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【3. ローリングスタートについてお伺いいたします。】

【4. ローリングスタートの良かった点、悪かった点、改善してほしい点などをご記入ください。】

（非常に満足・やや満足と回答した方のコメント）

・比較的、人がばらけて、バトルも少なく、良かったと思います。

・スタート時のバトルが無く安全に泳げました。スタートタイムもしっかり計測されていて公平な

点も素晴らしいと思いました。

・やはりバトルが少ないので泳力のない人にとっては安心材料。特にスイムは緊張するし、恐怖心

を和らげる為にいいと思います。

（やや不満・不満と回答した方のコメント）

・周囲の人のスピードに合わせないとならない。急いだら前の人、遅れたら後ろとバトルが続く、

ゴールまで一緒でストレスを感じる。 エイジ毎の間隔開けた分散スタートが今までのレースでは

最適でした。

・余裕を持ってスタート出来る点はいいと思います。が途中順位が全く分からないし、レース中や

はり競い合って進むからこそ燃えるのでトライアスロンの醍醐味である一斉スタートがいいです。

・スタート間隔はもう少し時間（10秒程度）が有った方が良いのでは。

非常に満足+やや満足86.0%
2019大会 65.1％ 20.9％アップ

57.3%
28.7%

9.6%
3.2%

1.3%

非常に満足

やや満足

どちらともいえない

やや不満

非常に不満



6

【5. スイムコースについてお伺いいたします。】

【6. スイムコースの良かった点、悪かった点、改善してほしい点などをご記入ください。】

（非常に満足・やや満足と回答した方のコメント）

・海も景色もキレイですし、目標となるコーナー目印が大きく、視認性が良かった。周回の際、エ

イドを設けてくれているのも、メンタル的に安心できるし、励みにもなる。

・潮の穏やかな日時で周回の方向や折り返しにも配慮くださり感謝です。

・今回はベタナギで安堵しました。前回は、流れが速くて不安でした。

・終始ごちゃごちゃせず、泳ぎやすかったので、コース・スタート方法を来年からもこのやり方で

やってほしい。

（やや不満・不満と回答した方のコメント）

・頭をつけたときに右側のコースロープの位置を確認したかったが分かりづらくて、何度もコース

ロープに引っかかってしまった。黄色いブイの数を増やしてほしい。または、コースロープはなく

てもいいと思う。

・コーナーが多いとそこの混雑も増える気がする。

・私は息継ぎを左でします。そして、大半の人が左息継ぎだと思います。時計回りだとブイを確認

できないので反時計回りにすれば皆泳ぎやすいと感じました。

非常に満足+やや満足94.2%
2019大会 53.5％ 40.7％アップ

67.9%

26.3%

4.5%

1.3%

0.0%

非常に満足

やや満足

どちらともいえない

やや不満

非常に不満
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【7. バイクコースについてお伺いいたします。】

【8. バイクコースの良かった点、悪かった点、改善してほしい点などをご記入ください。】

（非常に満足・やや満足と回答した方のコメント）

・アップダウンがあり、スタートエリアはテクニカルできつかったですが、応援の方がたくさんい

てとても楽しんで乗ることができました。

・急カーブの表示がとてもわかりやすく安全に回れました。

・以前よりコーナー部分のバリケードが整備されてて安心して走れました。追い抜き禁止区間での

追い抜き車が目立ったので、表示と呼びかけがもっと欲しかった。

（やや不満・不満と回答した方のコメント）

・バイクスタート直後の上りは、かなり辛かった。2,3 周目はバイクに慣れてきたので、きつさは

緩和されましたが、なかなか難しいコースだと感じました。

・いきなりの坂がキツ過ぎた。初心者には不向き。当然トレーニング不足、情報不足の自分の問題

であるが。

・たいていの選手は声かけしてから抜いてくれますが、中にはカーブの途中で後ろから無言で抜い

ていくバイクもいました。

非常に満足+やや満足80.0%
2019大会 90.0％ 10.0％ダウン

51.6%

28.4%

14.2%

5.8%

0.0%

非常に満足

やや満足

どちらともいえない

やや不満

非常に不満
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【9. ランコースについてお伺いいたします。】

【1０. ランコースの良かった点、悪かった点、改善してほしい点などをご記入ください。】

（非常に満足・やや満足と回答した方のコメント）

・給水ポイントが多い事がまず良かったと言うか、助かりました。水スポンジも体を冷やすのにと

ても役に立ちました。ボランティアの人達が水やスポンジを切らず段取りし沢山の応援をもらいま

した。

・坂がキツいけどビーチ内も走れてテンションあがりました！応援した家族も同じ場所で応援もゴ

ールも見れて満足していました！

・周回コースでしたが、応援の方が沢山いてるとこを通るので、やる気が出ました。

・ほぼ10kmに変更していただいた点は良かった。

（やや不満・不満と回答した方のコメント）

・バイクコース同様、坂のコースは、ちょっとキツいので、どちらかは、フラットなコースが良い

です。

・バイク同様、スタート直後の上り坂は、辛かった。2周回コースにしてもいいかも。

・トランジットからランに移るコースがわかりにくかった。

・折り返し地点を最高所にしてほしい。

非常に満足+やや満足 66.3%
2019大会 61.8％ 4.5％アップ

32.5%

33.8%

20.8%

12.3%

0.6%

非常に満足

やや満足

どちらともいえない

やや不満

非常に不満
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【11. エイドについてお伺いいたします。】

【12. エイドの良かった点、悪かった点、改善してほしい点などをご記入ください。】

（非常に満足・やや満足と回答した方のコメント）

・中学生などがエイドで応援してもらえながら給水してもらえるのは、とても印象がよかったです。

・箇所が多く助かりました。登りがきついコースで体温がかなり上がりましたが、エイドで冷却出

来たので熱中症にならずにすみました。

・エイドの種類が明確に分けられスタッフの方の声かけもわかりやすくバテてても目的の種類のエ

イドがスムーズに取れたので非常に良かった。

・エイドの数が多く、応援とともにエイドを進行されていて、気持ちもカラダも助かりました。ボ

ランティアの方々に感謝です。スポンジのゴミ回収箱をエイドの少し先まで増やしていただけたら

更に助かります。

（どちらともいえないと回答した方のコメント）

・コロナ禍で仕方ないと思いますが、バイクコースは手渡しにして欲しい。

・ゴミを出さないよう給水後ゴミ箱に入れるよう心掛けていたが、捨てるのに間に合わず、次のエ

イドまで持って走ることもあったが、次の給水前にゴミ箱があればよかった。

・冷却用の氷があると有難いです。

非常に満足+やや満足 95.4%
2019大会 94.6％ 0.8％アップ

79.2%

16.2%

4.5%0.0%
0.0%

非常に満足

やや満足

どちらともいえない

やや不満

非常に不満
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【13. バイクメカニックについてお伺いいたします。】

【14. バイクメカニックの良かった点、悪かった点、改善してほしい点などをご記入ください。】

（毎回利用する・場合により利用すると回答した方のコメント）

・希望も追加料金無しで、親切に対応してもらえました。

・レース直前にパンクが判明し、迅速に対応して頂き感謝しています。

・移動中に不具合が発生する可能性があるのでメカニックがあるだけで安心感がある。

・直前にチェックしてもらえるのは、安心できてよかったです。価格も安いと思いました。

（利用しないと回答した方のコメント）

・バイクに問題が無かったので利用しなかった。

・自分でメンテナンスするためめ利用機会がない。

・利用はしませんでしたが、トップメカニックの小美野さんの作業が見れただけでも

価値があった。

毎回利用する+場合により利用する

63.6%
今回から実施

3.9%

59.7%

36.4%
毎回利用する

場合により利用する

利用しない
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【15. フィニッシュフードについてお伺いいたします。】

【16. フィニッシュフードの良かった点、悪かった点、改善してほしい点などをご記入ください。】

（非常に満足・やや満足と回答した方のコメント）

・このような状況の中で、フィニッシュフードや会食エリアを設定して頂いた「英断」に敬意を表

します。食事の種類も多く、最後まで大会を楽しむことができました。

あと、みかんジュースが、とても美味しくて、感動しました（さすが、柑橘王国）。

・ゴール前ですぐ食べられたのが良かったです。しかも日曜日のあの日射はゴール後に結構体力的

にバテましたが十分な数のテントと椅子が用意してあり助かりました。3つもいただけてありがた

かったです。

・いつも美味しいので楽しみにしていますが、今回は３種類もいただけてとてもよかったです。

・どの大会よりも種類が豊富でしかも美味しかったです。最高！

（やや不満・不満と回答した方のコメント）

・商品については問題ないが，一般の人と選手で受け取り場所や方法を変えて欲しい。猛暑の中行

列で並ぶ気にならなかったので券を使わず帰った。

・トライアスロンをやった直後としては、重すぎて食べることができませんでした。

非常に満足+やや満足 89.8%

75.2%

14.6%

8.3% 1.3%
0.6%

非常に満足

やや満足

どちらともいえない

やや不満

非常に不満
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【17. スタートセレモニー・表彰式・閉会式についてお伺いいたします。】

【18. スタートセレモニー・表彰式・閉会式の良かった点、悪かった点、改善してほしい点

などをご記入ください。】

（非常に満足・やや満足と回答した方のコメント）

・市長、パラ選手の挨拶がしっかり自分の言葉で話されてヤル気が出ました！司会者の方のトーク

も楽しかったです！

・スタートセレモニーは、司会の方と市長さんのご挨拶の盛り上げ方がすばらしく、やる気が出ま

した。表彰式は、表彰式が省略されるレースが多いなかで、開催されて有難かったです。レースに

参加したという感じが味わえました。また、景品が豪華で嬉しかったです。集計などの都合がおあ

りだと思いますが、可能でしたら表彰式のスタート時間が早ければ嬉しいです。

・スタートセレモニー、表彰式、閉会式どれもにぎわいがあって、お話も面白かったです。時間的

にも適度な長さで退屈しなかったです。

・TOKYO五輪の表彰台は一生の思い出になります。

（やや不満・不満と回答した方のコメント）

・赤帽のエリアでは、全く何を言っておられるかが聞こえませんでした。もっと音量の大きいスピ

ーカーが必要だと思います。

・表彰式で年配の方から表彰して頂くと良かったかな？待っている時間が長く暑かった。

非常に満足+やや満足 76.1%

42.6%

33.5%

20.0%

1.9%
1.9%

非常に満足

やや満足

どちらともいえない

やや不満

非常に不満
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【19. 次回大会に参加したいと思ますか？】

（出場したい・前向きに出場したいと回答した方のコメント）

・是非、次回も参加したいです。今まで、数多くのトライアスロン大会に出場してますが、この大

会は、ショートの中では、一番、二番のレベルです。

・選手ファーストの素晴らしい大会だと思います。おもてなし、ありがとうございました。

・１回目から毎回参加していますので、また来年もぜひ参加したいと思っています。

・バイクコースがハードすぎるので悩みます。ボランティアスタッフや雰囲気は最高な大会なので、

本当に悩む。

（やや出場したくない・出場したくないと回答した方のコメント）

・場所的に遠いため県内で他の大会が通常通り開催されれば、参加は見合わせるかもしれません。

・坂が少なくならないと参加は、ビミョー！

・ランコースが変われば考える。

出場したい・前向きに出場したい

96.0%
2019大会 93.2％ 2.8％アップ

84.1%

11.9%

2.6%
0.7%

0.7%

出場したい

前向きに出場したい

どちらともいえない

やや出場したくない

出場したくない
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【20. 本大会の感想やご意見・要望をお聞かせください。】

≪コロナ対策について≫

・こんな時期に開催をしてくださり、本当に感謝です！しっかり対策をされてて、安心して参加で

きました！ありがとうございました。

・事前の健康状態の確認や競技説明の事前視聴等、webで管理されスムーズだったと思います。

・特に悪いところは気づきませんでした。

応援者へも体温を測ったり対策が行き届いていたのでは。

・主催者の検査なら意味があったと思いますが、自己検査、自己申告では、あまり意味がないよう

に思います。

≪大会運営について≫

・主催者、ボランティアの方、審判の方々に感謝です。過剰なコロナ対策の強要もなく、素晴らし

い大会だったと思います！ありがとうございました！

・バイク、ランのトイレの場所がわからず不安だった。わかりやすく案内してほしい。

≪大会スタッフについて≫

・スイムスタート直前にゴーグルが破損したためスキップを考えていたところ、スタッフさんが機

転を利かせてショップから新しいゴーグルを持ってきてくれました。おかげでスキップせずに参加

することができました。

・運営スタッフ、エイドの学生さん、地元住民など多くの方々の支えのお陰でこの大会が運営され

ていることに改めて気づかされました。感謝です。来年もぜひ開催いただけることを期待していま

す。

≪記念品について≫

・毎回、今治タオルを楽しみにしています。とても肌触りが良くずっしり重みがありお気に入りで

す。その年により少し肌触りなど違うのも楽しみにしてます。

・タオルは大きすぎたと思います。後の使い道に少し困ります。

・今治タオル、最高です。Tシャツ、予算の都合もあると思いますが、ポロシャツは無理でしょう

か？

・お土産もたくさん戴き、今治市ならではの特産品満載で嬉しかったです。

≪その他意見≫

・今年は3戦目でしたが、一番良い大会でした。大会スタッフがすごく親切に対応してください

ました。応援者も同じように言ってました。前泊で旅館からバイクで行けて、後泊で温泉に浸り疲

れが吹っ飛びました。

・暑い中、大会関係者の皆様、ボランティア、応援の方々に感謝いっぱいです。石トラに宣伝に来

るだけあり、熱心な関係者の方のアツさ伝わるレースでした。本当にありがとうございました。


